



濉溪县2021年第8次环委会暨秋季秸秆禁烧和综合利用工作会议召开

郭海磊出席会议并讲话

■记者 傅天一

本报讯 9月18日下午，濉溪县2021年第8次环委会暨秋季秸秆禁烧和综合利用工作会议召开。会议主要任务是贯彻落实省、市秸秆禁烧工作会议精神，全面总结今年夏季秸秆禁烧工作，安排部署秋季秸秆禁烧工作。县委书记

郭海磊出席会议并讲话。县领导李相军、刘铁、张利、王永涛、葛剑、蒋鹏、张华、张磊等出席会议。各镇（园区）党政主要负责人、县直包保单位主要负责人以及各巡查组、执法组、县综禁办全体成员参加会议。

郭海磊指出，全县上下要强化思想认识，牢记责任，增强信心，丢掉侥幸心理，切实

增强做好秸秆禁烧工作的紧迫感和责任感，牢牢把握禁烧工作的主动权。要继续发扬过去好的做法和经验，强化督查、严防死守，围绕“全面禁烧、综合运用”，坚持“标本兼治、突出治本”，努力把濉溪县秸秆禁烧和综合利用工作推上一个新台阶。

郭海磊强调，要因地制宜

宜、多措并举，持之以恒推进秸秆综合利用。要加大科技投入，发展循环农业，让秸秆利用成长为一个新型的农业产业。要按照政策支持、示范引导、农用为主、产业发展、疏堵结合、标本兼治的思路，创新体制机制和工作方法，把提高秸秆综合利用率为解决秸秆焚烧问题的主要思路，减轻禁烧压

力。要加大政策扶持，发挥市场作用，实现秸秆高效利用。

县委常委、常务副县长王永涛主持会议，并就贯彻落实会议精神提出具体要求。

会上，副县长李影宣读《濉溪县2021年秋季秸秆禁烧和综合利用工作指导意见》，并代表县政府与相关镇签订秋季禁烧目标责任书。



张灯结彩
庆“双节”

近日，为庆祝中秋、国庆“双节”到来，临涣镇临涣路上张灯结彩，呈现一片祥和景象。临涣镇是中国民间文化艺术之乡、千年古镇、安徽省历史文化名镇和安徽省首批特色旅游名镇。近年来，该镇充分利用古城遗址、文昌宫、明清老街等历史遗存和独特的茶文化，倾心打造古镇形象，推进旅游业发展。眼下，临涣镇大街小巷、公园广场灯笼高挂、花团锦簇、姹紫嫣红，营造出欢乐、祥和、喜庆的节日氛围。

■摄影 通讯员 吴克涛

县人大常委会三条建议助力文旅融合

■记者 王晨 通讯员 陈晨

本报讯 濮阳文化和旅游资源丰富，县人大常委会高度重视文旅融合发展状况，坚持“以文塑旅、以旅彰文”的工作理念，为全县文旅融合工作高质量开展提出三条建议。

优化文旅融合总体空间格局。根据濮阳县文化旅游资源分布特点，加大资源整合力度，优化文旅融合空间布局。

活力。县政府要不断加强文化旅游发展空间格局进行优化调整。督促县政府及相关职能部门重视文化旅游融合发展工作，积极完善文旅融合发展规划编制，深入挖掘民俗文化、红色文化等内涵，加大文化创意产品创新力度，整合文化场所资源，有力推动文化与旅游融合发展。

激发文旅融合发展强劲

方面取得一定成绩。下一步，要以大运河文化带（濮阳段）建设为引领，抢抓长三角一体化发展重大战略机遇，坚持“宜融则融、能融尽融”，找准文化和旅游工作、经济发展的最佳连接点，实现资源共享、优势互补、协同并进，为文旅融合发展提供新引擎，形成发展新优势。

提供优质文化旅游服务

超的进取意识和责任担当意识，全面抓好各项任务落实。要坚持问题导向，问题要攻坚、责任要倒查，找准工作的突破口和着力点，细化解决方案，推进问题整改。

濉溪县棚户区改造工作推进会召开

■记者 吴永生 通讯员 王晓冬

本报讯 9月16日，濉溪县棚户区改造工作推进会召开。县委副书记、县长候选人孙进出席会议并讲话。县委常委、常务副县长王永涛主持会议，副县长李影参加会议并作工作部署。

孙进指出，棚户区改造事关百姓安居乐业，对改善城市基础设施、提升城市形象品位、助推经济社会高质量发展具有重要意义。各级各部门要高度重视、压实责任，紧盯时间节点、科学周密安排、实行分工负责，细化推进措施，牢固树立追赶比

超的进取意识和责任担当意识，全面抓好各项任务落实。要坚持问题导向，问题要攻坚、责任要倒查，找准工作的突破口和着力点，细化解决方案，推进问题整改。

孙进强调，各相关部门要主动履责、强化担当、协同配合，全力攻坚、主动作为，努力形成推进棚户区改造的强大合力；要强化调度，明确工作任务，细化工作任务，列好任务清单，按时上报工作进度，高效推进棚改各项工作。

会上，县住保中心汇报全县棚改工作进展情况；各参会单位分别发言。

濉芜产业园签约两个招商项目

■记者 吴永生 通讯员 马佳丽

本报讯 9月15日上午，濉芜产业园与上海固曼门业有限公司、浙江中凌进出口有限公司代表签订项目投资协议，两个招商项目协议总投资额2亿元。县委常委、统战部长、濉芜产业园党工委书记、管委会主任姜灵见证签约。

上海固曼投资的高端定制门窗项目，计划投资总额5000万元，建成投产后，年产30万平米定制

门；浙江中凌进出口投资的汽车发动机再制造项目，计划投资总额1.5亿元，企业建成投产后，年产3万台再制造汽车发动机。

姜灵表示，今天签约只是双方合作的起点，下一步的关键是落实落地、快投快建、达产达效。濉溪县将切实做到“力量向项目倾斜、要素向项目集聚、干部为项目服务”，努力为项目投资提供更加优良的政策环境、法治环境和服务环境，让大家在濉溪投资放心、经营舒心、发展安心。

县法院开展“秋季专项执行”行动

■记者 王晨 通讯员 杨欢庆 翟天然

本报讯 濮阳县法院加大对涉民生案件的执行力度，抓住中秋节这一节点，全力开展“秋季专项执行”行动，精准筛查返乡的被执行人，快速执结一批“骨头案”，赢得群众的好评，彰显了法律的权威。

9月15日清晨5点30分，县法院执行干警30余人在审判大楼前集结待命。随着县法院执行局负责同志一声令下，干警们分成县城内一组、乡镇一组与五沟法庭协同开始执行行动。在执行专项行动中，干警们严格规范执行、善意文明执行，向被执行人释法明理，告知其不履行生效法律文书所产生的后果，对拒不履行的被执行人坚决依法采取强制措施。经说服教育，5名被

执行人全部履行义务，3名被执行人与申请执行人达成分期履行的和解协议。面对围观执行过程中的群众，执行局负责同志还深入群众身边当起普法宣传员，起到“惩处一个，震慑一批、教育一片”的良好效果。经过连续7个小时的奋战，“秋季专项执行”行动共拘传11人、拘留3人，执行完毕、执行和解案件7件，执行到位金额达15万余元。

为巩固政法队伍教育整顿和党史学习教育成果，扎实开展“我为群众办实事”实践活动，县法院全力抓好执法办案各项工作，抓质效补短板，执行质效核心指标持续位居全市法院乃至全省法院前列。县法院有关负责同志表示，该院会根据不同时间节点，常态化开展专项执行行动，着力提高执行效率、打出声势。

■记者 吴永生 通讯员 曹永

本报讯 近年来，濮阳县委着重发挥县委党校党员干部教育培训主阵地作用，聚焦主业主课，按照“全校抓质量，重点抓教研，关键抓校风，突出抓特色”的工作思路，充分发挥党员干部培训的主阵地、县委县政府的思想库、理论学习研讨的示范点作用，扎实推进教学、科研、咨政及基础设施建设。

县委党校创新党史学习方法，“4+4”模式推进党史学习教育，着重在学习教育深度上下功夫。深入专题研讨，先后开展了“学党史、悟思想、办实事、开新局”、习近平总书记“七一”重要讲话等专题研讨6次，全体教职工每人撰写心得体会、发言提纲5篇以上。广泛开展宣讲，把学习与教学相结合，为基层群众和学员讲授党史专题30多场次；受邀开展“举旗帜送理论”专题宣讲、

而达到学习党的理论、接受党性教育的目的。丰富教学形式，提升学员综合能力。制度化、规范化、常态化实施领导干部上讲台制度，县委常委作报告11场次、县政府工作部门负责人作专题讲座20场次，通过讲实践、讲经验、讲做法，使广大学员的业务素质明显提升，分析解决问题的本领不断增强。同时，县委党校综合运用案例式、研讨式等教学方法，开展学员微课堂、党性分析、调研咨政等管理方法，激励学员“听得进”、引导学员“讲得出”、督促学员“写得好”。

县委党校开发反映贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想创新实践的课程，编写了具有濮阳特色、适应干部履职需要、具有鲜明濮阳特色的乡土教材。围绕濮阳战役“三全精神”、“小推车精神”和开国将军赵川江、于敬山革命事迹，着手打造独具

濮阳红色资源的精品课程。今年以来，12名专职教师公开发表论文14篇，围绕习近平新时代中国特色社会主义思想总论、分论以及濮阳县情，研发习近平新时代中国特色社会主义思想专题库2个。坚持“教学出题目，科研出文章，成果进课堂，咨政进决策”原则，深入研究马克思主义最新理论与实践相结合成果，从立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局中进行教学热点、难点问题研究，形成高质量咨政成果。

今年1月份，县委党校聘请县委常委会研究出台《濮阳县引进优秀党校教师（含优秀大学毕业生）暂行办法》，并通过专题试讲、集体备课会、研讨会、社会调研和挂职锻炼等形式，提高主体班教学的针对性和实效性，让党校教师在社会活动中拓宽视野、得到锻炼。为进一步加强县委党校新教师培养，出台了《濮阳县

委党校实施新教师指导老师制度暂行办法》，聘请市县党校6位专家教授担任新教师指导老师。增强基础保障能力，按照县委县政府安排，位于濮阳开发区的党校临时过渡校区，占地15亩，总建筑面积1.5万平方米，目前正在加紧施工，近期投入使用后将进一步解决党校培训吃、住、学等问题。创建特色示范类县级党校，紧紧抓住推进县级党校分类建设的有利契机，集中5年左右时间，有计划、有步骤创建省“特色示范类”党校。

下一步，濮阳县委党校持续发扬敢拼敢干的精神，围绕工作中的短板和弱项，以敢于拼搏、勇于担当的精神状态，聚焦年度目标任务“拼”字当先、“紧”字贯穿、“合”字为要，以“今天再晚也是早、明天再早也是晚”的紧迫感，一项项落实落细、一件件用心用力，确保“十四五”规划开局之年各项目标任务全面完成。